5. XET TAN CUNG CUA SO
Bai hoc:
S6 chin + S6 chin = S6 chén
86 1& + 86 1¢ = S6 chén
S0 1& + S6 chén = S 1¢
Tong tat ca cac sb chin 1a s6 chin
Tong tat ca cac so 1é:
La s chin khi s s6 hang 1a s6 chén
La s6 1é khi s6 s hang 1a sd 1é
S6 chin x S6 chin = S6 chan
S0 1& x S0 16 =186 1¢
S6 1é x Sb chin = S6 chin
Tich cac sb chdn 14 s6 chin
Tich céc s6 1é 1a 56 1é
Trong tich chi can 1 thira s6 chén tich ciing 14 s6 chan
S6 chin x 5 =S6 c6 chit s6 0 tan cling
S6 1& x 5 =S6 c6 chit s6 5 tan cling
Tich 2 sb tu nhién lién tiép tan cung = céc chit s6 0,2, 6.
Tich 3 s tu nhién lién tiép tan cting = céc chit s6 0,4, 6.
Tich cta 1 s6 tu nhién x chinh n6 tan cing bang cac chit s6 0,1, 4, 5, 6, 9.
Bai tap:
1. Tong ctia 2005 s6 tu nhién lién tiép tir 1 dén 2005 14 s 1¢ hay s6 chén.
2. Tong ctia 2000 sb tu nhién lién tiép tir 1 dén 2000 1a s6 1¢ hay s chan.
3. Tich cua 2 sb tu nhién lién tiép 1a s6 1é hay sb chin.
4. Tich sau tan cing bang my chir s6 0
I Xx2x3x4x5x . x18%x19x%x20
5. An va Binh dém s sach giri ting cic ban mién Trung. An dém mdi chong
8 quyén thira 6 quyén. Ciing s6 sach d6 Binh dém mdi chong 6 quyén thiéu 3

quyén. Hay chimg to trong hai ban it nhat c6 mot ban dém sai.



6. Khong 1am tinh hay xét xem cac két qua sau dung hay sai:

a) 2+4+6+8+..+98 + 100 =5009

b) 11+13+15+ 17+ ...+ 97 +99 = 2470

7. Tich sau dung hay sai (khong lam tinh)

a) 16x17x 18 = 4897

b) 27 x 28 x29=21918

8. Tim tong, hiéu ctia s6 16n nhat c6 4 chit s6 khac nhau déu 1¢ va s6 bé nhat
c6 4 chit s6 khac nhau déu chan.

9. Tich cac sd ty nhién lién tiép tir 70 dén 90 tn cing = may chit s6 0 gidng
nhau.

10. An c6 3 manh gidy, An xé mbi manh lam 3 manh rdi lai xé mdi manh lam

3 manh nho hon nira, liéu cudi ciing An c6 thu vé dugce 60 manh khong?



